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3anava N 1. Tlpi kaxow saverm Tapamerpa a cHereMa { y HMECT eMHCTBERHOE pemmenye?

Xty+z=a
%,y,2,a€ R Haitr 370 pemene.

Pemenue. Eomy (%0, ¥6:2)) — pemere ccrems, 7o ( Y0y, 7 ) — TaIOKE pernieHie CHCTEMBI.
Crenosarensio, nux CARHCTBERHOCTH PEIEHNS HEOGXOMMO, HTOGH x = . Ipx 510M ycsrosrm cHeTema
22=¢
HPHMET BH {2 Hekmouus 2, nonywmm ksaparioe ypasiense 25 + 27 —a =0 . Jlns Toro gTo6h!
x+z=q,

KPMPATHOS YPABHEHIe HMeo cxutoTseiath BomeoTseR A KOpeits, HEOBXOMAMO  AOCTATORHO, TTOBH
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AMCKPRMAHAHT ypaBHeRHA Guun mymo: D= 2% ~4.2-(q) =4(1+2a)=0, orkyna a=——.
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3aaaua N 5. Oyukuns f(x) nenpepuisia na otpeake [0, 1] # MPHHAMACT IHATCHHA H3 ITOFO Ke OTPEIKd.
Jloxasats, §To cyutectayer Touka ¢ [0, 1], Takas wro f(c)=c.

Pemenne. Pacemotpin dywkumio ¢(x) = £ (x) - x,, Kotopas senpephiia Ha otpeske [0, 1] kax paswocts
ABYX HENPEPHIBHBIX (ynKuwil. Tak kak s seex x; €[0, 1], 70 /(x;) €[0, 1]. Kpome Toro,
9(0)=1(0)20,

o)=F1)-150.

Eemt ¢(0) = 0mmn@(l) =0 To yreepaenie 04eBHIHO, B IPOTHBHOM CITYHAE BOCTIONB3YEMCH TEOPEMOi O
TIPOMEXYTOUHOM SHAYEHHH, COT/IACHO KOTOPOlt, cymectayer Takoe anatenne ¢ €[0,1], 9o () =0, Te.
9le)=f(c)=c=0 n f(c)=c, uro n TpeGoBaOCH AOKAIATH.
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Pemenne. 3anumen nosTerpaNbHYI0 yHKIHIO B BHAE €O X MPEANOAOKIM, 4T0 2 > 1. Toraa,
TIPOUHTETPHPOBAB 110 HACTAM, MOMYHHM
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